Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian Model Kelompok

Taman Kanak Kanak Dharma Wanita Mranggen

Semester / Bulan /Minggu : 1/ Oktober /12
Hari / Tanggal : Kamis/ 2 Oktober 2020
Kelompok / Usia ;A [4-5Tahun
Tema / Sub Tema / Sub sub Tema : Tanaman /Tanaman Hias/Bunga Mawar
TOPIK : Aku saying, tanaman, dan makhluk ciptaan Tuhan
ALOKASI WAKTU : 10 Menit
KD ©1.1,3.1-4.1,2.1,3.8-4.8,3.10-4.10,2.6,3.15-4.15
ALAT DAN BAHAN D o-air - sabun cuci tangan
- Pot bunga - tanaman bunga mawar
- Tanah - gambar bunga mawar
- Lem - gunting kertas lipat
- Gayung

TUJUAN PEMBELAJARAN
- Anak dapat membiasakan berdoa sebelum dan sesudah kegiatan
- Anak dapar bersyukur terhadap ciptaan Tuhan
- Anak dapat bersyair sederhana “ bunga mawar “
- Anak dapat menanam bunga di pot bunga

- Anak dapat merawat tanaman hias ( menyiram, memberi pupuk,dan membersihkan sekitar
tanaman yang mengganggunya )

- Anak dapat membuat karya sederhana dari potongan kertas
- Anak dapat mengerjakan tugas secara mandiri
A. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1.PENDAHULUAN
-Motorik kasar
( Menirukan Gerakan pohon di tiup angin )
- Pembukaan

Sop pembukaan



Bercakap-cakap tentang tanaman hias

Menyanyikan lagu / syair tentang bunga mawar

BUNGA MAWAR

Indah warnamu

Merah merona

Harum baumu

Semua orang menyukaimu
Membuat hati menjadi gembira
2. KEGIATAN INTI

( Kegiatan inti memberikan kesempatan pada anak untuk mengeksplorasikan, membangun
pengalaman bermain yang bermakna dengan pendekatan dengan pendekatan saintifik, yakni
mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan mengkomunikasikan melalui kegiatan
main )

1. Mengamati gambar macam-macam bunga mawar berdasarkan warnanya

2. Guru dan anak bercakap — cakap tentang macam-macam tananmman hias

3. Guru menjelaskan dan memberi contoh cara merawat tanaman bunga

4. Anak mengiindetifikasi bagian-bagian tanaman bunga mawar ( missal : akar, batang, daun,
bunga)

5. Praktek kolase bunga mawar

Istirahar

Sop istitarah
3. PENITUP

Sop penutup

. Menanyakan perasaan selama bermain hari ini
. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling disukai
. Pemberian tugas kepada anak untuk dilakukan di rumah yakni menanyakan bertanya kepada

orang tuanya tentang bunga mawar
. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan
. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari

. Berdoa setelah belajar



B. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK
NAMA ANAK @ . ..o
KD DAN BIDANG INDIKATOR CAPAIAN
PENGEMBANGAN PERKEMBANGAN
BB MB BSH BSB
NAM 1.1, Mempercayai adanya ciptaan Tuhan
melalui ciptaannnya
3.1 Membiasakan berdoa sebelum memulai
kegiatan
Menyebutkan adab berdoa sebelum
makan
FM 3.3-4.3 Melakukan Gerakan mata, tangan, kaki,

kepala secara terkoordinasi dalam
menirukan berbagai geraan yang teratur (
menirukan pohon tertiup angin )

KOGNITIF 3.8-4.8

Menyebutkan jenis tanaman, ciri-ciri,
tempat hidup, cara merawat,

BAHASA 3.10-4.10

Memahami Bahasa reseptif ( menyimak
dan membaca )

Menunjukkan kemampuan berbahaya
resepti ( menyimak dan membaca )

SOSEM 2.6 Membiasakan memelihara tanaman
Seni 3.15-4.15 Mengenal dan menunjukkan karya,
aktifitas seni menggunakan berbagai
media
2. PENILAIAN BUNGA KARYA

1.

Hasil karya kolase bunga mawar




3.ANEKDOT :

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU
Capaian perkembangan
KD :
Guru Kelas

DWI TRIANA YESILESTARI, S.Pd




CARA MENANAM BUNGA







HASIL KOLASE




